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IEG-M 2017 – Dados do Questionário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

1) *Os repasses para o regime geral ou regime próprio de previdência
social do ano de 2017 foram realizados em qual prazo?

Resposta:

Comentários:

Todos os repasses foram dentro do prazo legal

Não possuímos regime próprio de previdência

2) A Prefeitura aderiu a algum parcelamento de encargos sociais
(Regime Geral/Regime Próprio)?

Resposta:

Comentários:

Não

A Prefeitura não débitos previdenciários.

3) Há normatização da estrutura organizacional da administração
tributária?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

3.1) Qual o número de cargos de fiscais preenchidos?

Resposta:

Comentários:

Efetivo: 6
Em comissão: 0
Terceirizado: 0

-

3.2) Quantos servidores da administração tributária ficam lotados
especificamente nos setores de:

Resposta:

Comentários:

Lançamento: 2
Fiscalização: 6
Arrecadação: 4
Dívida Ativa: 3
Recursos: 0
Sem vinculação específica: 0

Embora tenha a atribuição, seus afazeres não são especificos

4) *O município tem adotado medidas efetivas para aumento da
arrecadação?

Resposta:

Comentários:

Sim

Atualização cadastral, georeferenciamento
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4.1) Quais medidas?

Resposta:

Comentários:

georeferenciamento

-

5) *O instrumento da planta genérica de valores (PGV) foi aprovado
por lei, conforme previsto no CTN? Arts. 33, 97 e 148 do CTN

Resposta:

Comentários:

Sim

-

5.1) *A lei orçamentária ou código tributário municipal preveem a

revisão periódica obrigatória da planta genérica de valores (PGV)?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

6) Qual a periodicidade da atualização geral do cadastro

imobiliário?

Resposta:

Comentários:

Entre 1 e 2 anos

-

7) Na cobrança de IPTU são adotadas alíquotas progressivas em

relação ao valor do imóvel?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

8) O município adota programa de isenção de IPTU?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

8.1) Quais os critérios estabelecidos para a concessão da isenção de

IPTU?

Resposta: Não possuir outro imóvel

Utilizar o imóvel como residência

Rendimento mensal máximo
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PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários:

Outros

Utilizar o imóvel como residência

Rendimento mensal máximo

Não possuir outro imóvel

Outros: aposentados e pensionistas que se enquadram no artigo

18 da Lei 1805/2001 (não possuir outro imóvel, unica

residência, rendimento mensal de salário mínimo).

9) O município aufere receita de ISS incidente sobre os serviços

relacionados pelo setor bancário?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

9.1) *Quais os tipos de fiscalização específica do ISS sobre o setor

bancário que a prefeitura efetua?

Resposta:

Comentários:

Serviços bancários

Outros serviços

-

10) *Há fiscalização automatizada periódica para detectar

contribuintes que deixam de emitir a NFS-e por um determinado

período ou apresentem queda acentuada em suas operações, a fim de

detectar o fim das atividades ou a sonegação do ISS?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

11) O município estabelece alíquotas progressivas para o ITBI, com

base no valor venal do imóvel? Súmula 656 – STF

Resposta:

Comentários:

Não

-

12) As renúncias de receitas, decorrentes da concessão ou ampliação

de incentivos ou benefícios de natureza tributária são precedidas de

estudos do impacto orçamentário-financeiro, nos termos do artigo 14

da LRF?

Resposta: Sim, todas as renúncias possuem estudo nos termos do Artigo

14 da LRF
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Comentários: -

12.1) O Anexo de Metas Fiscais, que integra a LDO, contém

demonstrativo da estimativa e compensação da renúncia de receita

para o respectivo exercício orçamentário? (inc V, §2º, art 4º, LRF).

Resposta:

Comentários:

Sim

-

12.2) Os incentivos fiscais concedidos com o objetivo de atrair

investimentos e proporcionar o desenvolvimento econômico e social

são permanentemente avaliados quanto à eficiência e ao alcance do

retorno e resultados esperados?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

13) *Há regulação específica que estabeleça critérios para a

inscrição de débitos em dívida ativa?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

13.1) *Há regulação específica que estabeleça critérios para o

início do trâmite da execução judicial da dívida ativa?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

13.2) *Há mecanismos específicos de restrição e controle na

inadimplência nos parcelamentos da dívida ativa?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

14) Foi instituída a CIP – Contribuição para Custeio da Iluminação

Pública?

Resposta:

Comentários:

Sim

-
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14.1) Qual o tipo e número da lei?

Resposta:

Comentários:

Lei Ordinaria nº

-

14.2) Os recursos da CIP foram movimentados em contas específicas?

(LRF, art. 8º, parágrafo único)

Resposta:

Comentários:

Sim

-

15) O Município assumiu os ativos da iluminação pública? (Resolução
ANEEL nº 414/10)?

Resposta:

Comentários:

Não

-

16) O Município executa diretamente os serviços relacionados à
iluminação pública?

Resposta:

Comentários:

Não

-

17) O município aufere receita de ISSQN incidente sobre as
atividades dos cartórios?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

18) O município possui Regime Próprio de Previdência Social (RPPS)?

Resposta:

Comentários:

Não

-

18.2) O município possui qual tipo de Certidão de Regularidade
Fiscal junto a Receita Federal do Brasil?

Resposta:

Comentários:

Certidão negativa de débitos - CND

-
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19) O município efetuou, no exercícico de 2017, compensação de

encargos sociais junto à Receita Federal do Brasil?

Resposta:

Comentários:

Não

-

20) Gostaria de registrar suas impressões, comentários e sugestões a

respeito do presente questionário? Não deixe de indicar, por favor,

as questões que você considera relevantes, mas não foram – ou o

foram apenas superficial e inadequadamente – abordadas nos itens

acima. Obrigado.

Resposta:

Comentários:

Não

-
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